



## Lansare apel proiecte New European Bauhaus Prizes 2024!

S-a lansat apelul ediția 2024 a premiilor Noul Bauhaus European, în cadrul căruia se pot depune propuneri de proiecte până pe **10 noiembrie, ora 19:00 CET**.

Link-ul : [2024 edition of the New European Bauhaus prizes are now open](#)

A patra ediție a Premiilor New European Bauhaus se aliniază mai strâns cu politica de coeziune. Acest program pune în centrul atenției regiunile din UE care se confruntă cu constrângeri socio-economice mai intense și regiunile cele mai afectate de nevoia de a evolua către o economie neutră din punct de vedere al emisiilor de carbon (respectiv, regiunile mai puțin dezvoltate și teritoriile JTF). Un sfert din toate premiile (adică cel puțin cinci premii în toate categoriile și ramurile) vor fi acordate aplicațiilor situate în aceste regiuni.

20 de premii vor fi acordate proiectelor și ideilor exemplare și inovatoare care reprezintă sustenabilitatea, estetica și incluziunea. Câștigătorii vor primi un premiu în bani de până la 30.000 EUR și un pachet de comunicare pentru a-i ajuta să-și dezvolte și să-și promoveze proiectele și conceptele. Acestea vor fi anunțate în cadrul noului festival european Bauhaus de la Bruxelles, **între 17 și 21 aprilie 2024**, în cadrul unei ceremonii oficiale de decernare a premiilor găzduită de Comisie. Festivalul va reuni participanți din medii diverse în numeroase ateliere, activități și evenimente pentru a discuta și a modela viitorul nostru.

Aplicațiile se pot depune până la data de **10 noiembrie 2023, ora 19:00 CET**. Solicitanții sunt eligibili dacă conceptele și proiectele lor sunt implementate în UE, în zona Balcanilor de Vest sau în Ucraina. Aplicațiile trebuie depuse prin intermediul platformei oficiale de premii NEB.

Toate detaliile privind procesul de aplicare sunt incluse în ghidul solicitanților [guide to applicants](#), care este disponibil și în limba română.

Puteți găsi un model pentru parteneri cu materiale de comunicare pe site-ul NEB: [NEB prizes platform](#)

În speranța că acest apel de proiecte va prezenta interes pentru autoritățile publice locale din regiunea Sud-Vest Oltenia, vă încurajăm să depuneți propuneri de proiecte, prin accesarea platformei, până cel târziu pe **10 noiembrie 2023**.

Vă dorim succes!

Pentru detalii referitoare la apelul de proiecte **New European Bauhaus Prizes 2024**, vă rugăm să accesați link-ul: [NEB prizes platform](#)